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NISAM MISLIO NIŠTA LOŠE 
 

Jedna od najčešćih laži koju ljudi 
izgovaraju je - Nemam vremena. Nemam 
vremena je tek prvi dio malo duže fraze koja 
bi se trebala popuniti i neizgovorenim 
dijelom da bi postala istinita. Nemam 
vremena za to, Nemam vremena za takve stvari... 

Činjenica je da svatko od nas ima vremena. 
Zapravo, ako išta u svojem životu imamo to 
je upravo vrijeme. Jednoga dana kada ne 
budemo više imali vremena nećemo biti živi 
na zemlji. Smrt nije ništa drugo nego 
prijelaz iz vremena u vječnost. U vječnost 
koju smo zaslužili upravo načinom na koji 
smo koristili vrijeme.  

S druge strane, jedna od najvećih istina 
koju izgovaramo je rečenica - Nisam mislio 
ništa loše. Dok se nekome pokušavamo 
ispričati za nešto govorimo kako nismo 
mislili ništa loše. Svatko od nas je toliko 
puta čuo od drugih da žele opravdati svoje 
loše i neprikladne riječi i djela govoreći kako 
nisu mislili ništa loše. 

Nisam mislio ništa loše je istina upravo zato 
što nas vrag nikada ne nagovara na zlo. 
Većina ljudi zamišlja vraga kao ružno i 
odvratno stvorenje, izobličeno i odbojno. 
Ipak, nije ni rogat, ni repat, ni papkast, bez 
trozuba je, lanaca i proždirućeg plamena. 
Nije ružan, ni jeziv, ni smrdljiv. Pokazuje se 
kao komunikativno biće koje rado ulazi u 
dijalog željno novih spoznaja. Vješt je 
govornik koji svoju misao gradi 
nadovezujući se na sugovornike riječi. Dobar 
je poznavatelj ljudske psihologije, poglavito 
čovjekovih želja, nagona i strasti. Odlično se 
snalazi u Svetome pismu i inteligentno citira 
biblijske misli. Pokazuje veliku dozu 
strpljivosti i taktički pedantno razrađuje 
pristup. 

I laže. I želi nam zlo, ali čovjeka nikada ne 
nagovara na zlo. Vrag nas nikada ne 
nagovara na zlo jednostavno zato što zna da 
smo stvoreni na Božju sliku, da smo stvoreni 

dobri i da se naša narav spontano buni 
protiv zla. Zlo je zapravo neljudska 
kategorija i čovjek po svojoj naravi zazire od 
zla. Vrag nas ne nagovara na zlo jer zna da 
bismo ga odbili dok nas nagovara na tako 
nešto. Zato nas vrag uvijek nagovara na 
nešto što izgleda dobro, a zapravo nas time 
odmiče od Boga i našeg odnosa s njim i s 
bratom čovjekom. 

Kad je dobro dobro, a zlo zlo i kada je među 
njima jasno povučena granica onda je život 
jednostavan i nema pogrešaka. Biramo 
dobro, a klonimo se zla, jer je to u našoj 
naravi koja je stvorena na Božju sliku. 
Problem nastaje kada nam nešto izgleda kao 
dobro, a ispostavi se da nije.  

Napasti, ma koliko teške i mučene bile, 
valja uvijek doživljavati kao znak da smo na 
pravom putu, jer onaj koji želi čovjekovu 
nesreću napada samo one koji su u sretnoj 
povezanosti s Bogom. 

Dokle god nasljedujemo Krista, neće 
prestati napasti niti vražje djelovanje protiv 
nas. Kod nekoga ovo može izazvati strah, ali 
povjerovali smo Kristu koji nas uči da se ne 
bojimo jer onaj tko je s Njim u svemu 
nadmoćno pobjeđuje. Zato nam se valja 
držati Kristove riječi i, surađujući s milošću 
Duha Svetoga, smjerno ići Ocu, znajući da će 
napasti uvijek biti, ali da smo sigurni. 
Poglavito dok smo aktivni u zajednici onih 
koji su Kristovi i dok redovito živimo 
sakramentalnim životom.  

 
Nikola Kuzmičić 

 
IZBORI ZA NOVA 

PASTORALNA VIJEĆA,  
30.3.2025. 

 
Dragi vjernici! 
U našoj se biskupiji Rottenburg-Stuttgart 

30. ožujka 2025. održavaju  izbori za nova 
crkvena i pastoralna vijeća na petogodišnji 
mandat. Naše Hrvatske katoličke zajednice 
biraju pastoralna vijeća koje predstavlja sve 
vjernike jedne zajednice te zajedno sa 
župnikom vode zajednicu. Rad pastoralnog 
vijeća obuhvaća brigu i skrb o pastoralnom 
radu u našim zajednicama. Nova Pastoralna 
vijeća će se sastojati od 10 vijećnika u 
Waiblingenu i 8 vijećnika u Backnangu.  

 
Tko smije glasovati? 
Pravo glasa na izborima za Pastoralno 

vijeće imaju katolici od navršene 16. godine 
života s hrvatskim državljanstvom te mjestu 
stanovanja (najmanje 3 mjeseca) na područ-
ju zajednice.  

U Waiblingenu su to vjernici koji žive na 
mjestima sljedećih poštanskih brojeva: 
70734, 70736, 71332, 71334, 71336, 71364, 
71384, 71394, 71397, 71404, 71409, 73630, 
73663.  

A u Backnangu: 71522, 71540, 71546, 71549, 
71554, 71556, 71560, 71570, 71573, 71576, 
71737. Vi će te biti pismeno obaviješteni o 
izborima.  

Tko se može kandidirati? 
Kanidirati se mogu svi katolici sa 

hrvatskim državljanstvom od navršene 18. 
godine života. Osobe koje su u srodstvu 
(braćni parovi, braća, sestre...) se mogu 
kandidirati. Oni koji se žele kandidirati neka 
se jave svećeniku, pastoralnom suradniku ili 
sadašnjim članovima pastoralnih vijeća. 

Svi članovi naših zajednica sa pravom glasa 
mogu predložiti kandidata. Kandidati se 
mogu predlagati/prijaviti do najkasnije 
19.1.2025.  

Kandidate za izbore novih pastoralnih 
vijeća objavit ćemo preko župnoga lista, 
oglasnih ploča i naše internet stranice u 
veljači 2025. godine.  

 
Izbori će se održati 30.3.2025. prije i poslije 

svetih misa u Waiblingenu i Backnangu. 
Osobe koji smiju glasovati primit će 
pismenim putem sve potrebne obrasce. Svoj 
glasaćki listić treba donijeti navedenog dana 
na biračka mjesta ili poslati već prije 
poštom. Sve ostale informacije primit će 
birači popratnim pismom. 

 
I TI SI POZVAN NA SUDJELOVANJE! 

Nemoj biti neodlučan/-na! 

Zajedno gradimo budućnost naših 

zajednica na dobro svih vjernika! 

Kandidiraj se i doprinesi životu 

zajednice do koje ti je stalo! 
 
Više informacija o izborima, radu i zadatcima 

pastoralnih vijeća možete preuzeti na bisku-
pijskoj stranici https://www.drs.de/wahl.html ili 
kod župnika, suradnika te članovima sadašnjih 
pastoralnih vijeća. 

Izdaje: Hrvatske katoličke zajednice sveti Nikola Tavelić - Waiblingen i sveti Ante Padovanski - Backnang 

 

Za izdavača: fra Nediljko Brečić, župnik - mobil: 0172 2606190, e-mail: nediljkob@web.de 
Ivan Ivanković, pastoralni referent - mobil: 0176 51382641, e-mail: ivan.ivankovic@drs.de 

 

web: www.hkz-wn.de; facebook: Hrvatske katoličke zajednice Waiblingen i Backnang; instagram: @hkz.wn 
 

List uređuje: Tin Kušić, tajnik u Waiblingenu 

Župni ured Waiblingen:  
Marienstr. 4, 71332 Waiblingen 

telefon: 07151 15222 
e-mail: svetinikolatavelic.waiblingen@drs.de  

Uredovno vrijeme:  
utorkom i četvrtkom od 16.00 do 18.00 sati i po dogovoru 

 

Župni ured Backnang:  
Marienburgerstr. 5, 71522 Backnang  

telefon: 07191 3677441  
e-mail: svetiantepadovanski.backnang@drs.de 

Uredovno vrijeme:  
utorkom i četvrtkom od 16.00 do 18.00 sati i po dogovoru  



 2             Župni list Hrvatskih katoličkih zajednica Waiblingen i Backnang 

Misijska nedjelja 
U nedjelju 27. listopada je misijska nedjelja. Na 

svetim misama molimo za sve misionare i 
skupljat će se milostinja za potrebe misija u 
svijetu. Prilika je da svojim sudjelovanjem 
pomognemo najsiromašnijima i najpotrebnijima. 

Ovogodišnji geslo akcije Missio u Njemačkoj 
glasi „Sva je nada moja u Tebi“ (Ps 39, 8). U 
središtu akcije je Papua Nova Gniveja, zemlja na 
pacifiku. 

 

Sveta ispovijed 
Mogućnost za sakramenat pomirenja ili 

ispovijedi je petkom u 18.00 sati u Waiblingenu. 
Za svetu ispovijed se treba dobro pripremiti i ne 
pretvarati ju u duhovni razgovor. Svećenik je po 
dogovoru spreman primiti svakoga na duhovni 
razgovor izvan redovitoga termina za ispovijed. 
Poštujmo svačije pravo na sakrament pomirenja! 

 

Župni ured Waiblingen 
U četvrtak 31. listopada je župni ured 

Waiblingen zatvoren.  
 

 

 
VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE 

Ovaj mjesec započinje vjeronauk za 
prvopričesnike. Roditeljski sastanci održat će se 
u srijedu 9. listopada u 17.00 sati u župnim 
prostorijama Christkönig u Backnangu i u 
četvrtak 10. listopada u župnim prostorijama u 
Waiblingenu.  

Pozivamo roditelje da na vrijeme prijave svoju 
djecu. Prijavnice se mogu preuzeti na našoj 
internet stranici, u župnom uredu ili u našim 
crkvama. 

Raspored vjeronauka utvrdit ćemo ovaj mjesec 
te ćemo ga objaviti na našim internet stranicama 
i u sljedećem župnom listu. 

Slavje Prve Pričesti biti će u subotu, 24.5.2025. 
u 12.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. 

 
 

 
CRKVENO PJEVANJE 

Na početku nove pastoralne godine prilika je 
uključiti se u pjevačke zborove naših zajednica. 

U Waiblingenu djeluje župni pjevački zbor. U 
njemu sudjeluju mlade, odrasle i starije osobe. 
Probe su po dogovoru petkom nakon večernje 
svete mise.  

U Backnangu imamo župni pjevački zbor djece, 
mladih i odraslih osoba. Probe su po dogovoru. 

U obje zajednice pozivamo sve vjernike, djecu, 
mlade, odrasle i starije osobe koje vole pjevati na 
slavu Gospodinu da se uključe u zborove. U 
zborovim se osim pjevanja, njeguje zajedništvo i 
duhovni rast, priređuju se zajedničke proslave te 
hodočašća ili izleti.  

Svi zainteresirane neka se jave voditelju zbora 
nakon svetih misa ili svećeniku ili pastoralnom 
suradniku.  

Hodočašće na Ebersberg  
Dušobrižnička jedinica u Backnangu i ove 

godine u listopadu organizira hodočašće na 
Ebersberg. Hodočašće je u petak 11. listopada. 
Polazak je u 17.00 sati ispred crkve St. Johannes. 
Vozi se do Parkirališta “Forche” u Weissach i. T. 
gdje počinje hod na Ebersberg. Za vrijeme hoda 
molit će se krunica. Na Ebersbergu slavimo svetu 
misu u 19.00 sati u crkvi Herz Jesu a nakon toga 
završit ćemo hodočašće zajedničkim druženjem. 

Pozivamo naše vjernike iz Backnanga a i ostale 
da se pridruže hodočašću! 

 
 

 

Uvođenje u službu novih svećenika 
dušobrižničke jedinice u Waiblingenu  
U nedjelju 20. listopada u 14.30 sati u crkvi St. 

Antonius u Waiblingenu biti će sveta misa 
povodom uvođenja u službu novih svećenika 
dušobrižničke jedinice u Waiblingenu Michael 
Schumacher i Andreas Schulz. Toga dana u 
Waiblingenu neće biti svete mise na hrvatskom 
jeziku! 

Pozivamo naše vjernike na sudjelovanje u ovoj 
svečanosti i molimo dragoga Boga za dobro 
buduću suradnju između naše zajednice i 
njemačke župe kojoj smo dio.  
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K BOGU! 
 

Bože, ja sam uvijek nosio te živa 
Na dnu duše svoje: u burne trenutke 

Obijesti, i kada cijelu noć je šutke 
Kopala mi srcem sumnja hladna siva. 

 
Nošah te u sebi i kad sve sam vrutke 

Vjeri pečatio, i kvas, što ga liva 
Tvoja ljubav u nas, gušio, i tkiva 

Nade u glib bacao niz drum svoj i putke. 
 

Ja sam se rvao s tobom, velji Bože! 
Svladan rukom tvojom, poraza svu sreću 
Spoznah, i znam, što ti blaga sila može. 

 
I jer borbu s crvom ti prezreo nisi, 
Osjećam u duši vjeru uvijek veću. 
I sve biće moje prema tebi klisi. 

 
Vladimir Nazor 

 

Srijeda, 2.10.2024.:  Sveti Anđeli čuvari 
 Backnang - crkva Christkönig 
 18.00 listopadska pobožnost 
 
Petak, 4.10.2024.:  Sv. Franjo Asiški 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.00 molitva velike devetnice (1. dan) i 
  pobožnost Srcu Isusovu 
 18.30 svečana sveta misa  
 
Nedjelja, 6.10.2024.:  27. KROZ GODINU  
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 9.10.2024.: 
 Backnang - crkva Christkönig 
 18.00 listopadska pobožnost 
  
Petak, 11.10.2024.:  Sv. Ivan XXIII, papa 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 listopadska pobožnost 
 18.30 sveta misa 
 
Nedjelja, 13.10.2024.:  28. KROZ GODINU  
 10.30 Backnang - crkva Christkönig 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 16.10.2024.:  Sv. Hedviga, redov. 
 Backnang - crkva Christkönig 
 18.00 listopadska pobožnost  
  
Petak, 18.10.2024.:  Sv. Luka evanđelist 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 listopadska pobožnost i molitva sv.  
  Luki evanđelistu 
 18.30 sveta misa 
 
Nedjelja, 20.10.2024.:  29. KROZ GODINU 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 14.30 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 23.10.2024.:  Sv. Ivan  

    Kapistranski, prezb. 
 Backnang - crkva Christkönig 
 18.00 listopadska pobožnost 
 
Petak, 25.10.2024.:   
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 listopadska pobožnost 
 18.30 sveta misa 
 
Nedjelja, 27.10.2024.:  30. KROZ GODINU 

Misijska nedjelja 
 10.30 Backnang - crkva Christkönig 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 30.10.2024.:   
 Backnang - crkva Christkönig 
 18.00 listopadska pobožnost 

Listopadska pobožnost 
Mjesec listopad posvećen je krunici Blažene 

Djevice Marije. Pozivamo naše vjernike na 
svakodnevnu molitvu svete krunice u 
zajedništvu svojih obitelji. U našim zajednicama 
molimo listopadsku pobožnost srijedom u 18.00 
sati u crkvi Christkönig u Backnangu i petkom u 
17.45 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu 
osim 4.10. radi pobožnosti prvoga petka. 

 

Susret odraslih i starijih vjernika 
U utorak 1. listopada u 17.00 sati u župnim 

prostorijama u Waiblingenu održat će se susret 
odraslih i starijih vjernika. Pozivamo vas na 
katehezu, predavanje, razgovor i druženje. 

 

Prvi petak - Velika devetnica Srcu Isusovu i 
spomendan sv. Franje Asiškoga 

Prvi petci (4.10.) posvećeni su Presvetom Srcu 
Isusovu. Započinje velika devetnica. Molitveni 
početak je u 18.00 sati u Waiblingenu (molitva 
devetnice, pobožnost Srcu Isusovu, sveta 
ispovijed).  

Spomendan je sv. Franje Asiškoga, 
utemeljitelja franjevačkoga reda. Euharistijsko 
slavlje u 18.30 sati slavimo u čast sv. Franji.  

 

Dan zahvalnosti za plodove zemlje 
Na svetoj misi 6. listopada u Backnangu i 13. 

listopada u Waiblingenu zahvalit ćemo Bogu za 
sve plodove zemlje, rad i radnike i za sva 
dobroćinstva. Pozivamo naše obitelji na 
sudjelovnanje u euharistijskom slavlju! 

 

Molitvena večer molitvene zajednice 
U četvrtak 10. listopada u 19.00 sati u Raum der 

Stille u Waiblingenu naša molitvena zajednica 
poziva na molitvenu večer. Dođite! 

 

Ministranti 
U subotu 12. listopada u 10.00 sati u župnim 

prostorijama u Waiblingenu održat će se  susret 
ministranata. Pozivamo sve naše ministrante da 
sudjeluju na ovomu susretu. U zajedničkoj 
molitvi započet ćemo novu pastoralnu godinu i 
usavršavati naše dužnosti kako bi dostojno 
sudjelovali u liturgijskim slavljima. Pozivamo i 
sve one koji žele ući u službu ministranata da se 
odazovu na ovaj susret. Ministranti mogu biti 
djeca od 3. razreda, mladi ali i odrasle osobe.  

 

Susret za mlade 
U četvrtak 17. listopada u 19.00 sati u župnim 

prostorijama u Waiblingenu održat će se susret 
za mlade. Pozivamo naše prošlogodišnje 
krizmanike i sve mlade na katehezu, predavanje, 
razgovor, molitvu, pjesmu i druženje. 

ŽUPNI OGLASI RASPORED BOGOSLUŽJA 


